

Anfrage des Bezirksvertreters Marco Staack in der Bezirksvertretung 4 am 08.07.2026

hier: Instandsetzung der Radwegeverbindung zwischen Grevenbroicher Weg und Oberlöricker Straße

Frage 1:

Wurde die für das I. Quartal 2025 angekündigte Instandsetzung der Radwegeverbindung zwischen dem Grevenbroicher Weg und der Oberlöricker Straße durchgeführt?

Antwort:

Die Maßnahme wurde bisher noch nicht umgesetzt.

Frage 2:

Falls die Maßnahme bislang nicht umgesetzt wurde, welche Gründe haben zu der Verzögerung geführt?

Antwort:

Die Maßnahme musste aufgrund der vorläufigen Haushaltsführung und der aktuellen Haushaltslage zunächst zurückgestellt werden. Der Fuß- und Radweg wird weiterhin in einem verkehrssicheren Zustand gehalten.

Frage 3:

Wann ist nun verbindlich mit der Durchführung der Instandsetzungsmaßnahme zu rechnen?

Antwort:

Die Ausführung der Arbeiten sollen im 2. Halbjahr 2026 erfolgen.